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  :نريد دراسة التحول الكيميائي البطيء و التام المنمذج بالمعادلة الكيميائية التالية    

ሺ௔௤ሻିܫ 2  ൅  ܵଶ଼ܱ ሺ௔௤ሻଶି  ൌ    ଶሺ௔௤ሻܫ   ൅   2 ܵ ସܱሺ௔௤ሻ
ଶି   

ሺ௔ሻାܭሺ2من المحلول  V1=50mLحجما  t=0لھذا الغرض نمزج في اللحظة    ൅ ܵଶ଼ܱ ሺ௔௤ሻଶି ሻ  تركيزه الموليC1=1 mol.L‐1  مع   
ሺ௔௤ሻାܭሺمن المحلول  V2=50mLحجم    ൅ ሺ௔௤ሻିܫ ሻ  ذي التركيز الموليC2 .  

ሺ௔௤ሻܫو   ‐S2O8(aq)2 إن متابعة تغيرات كمية المادة المتبقية في الوسط التفاعلي لكل من  
   خلال الزمن سمحت بالحصول على المنحنيين –

    -1-الشكل ) .2(و  ) 1(  
ሺ௔௤ሻܫሺ݊حدد المنحنى الموافق لتطور كمية المادة لشوارد اليود المتبقية  .1

– ሻمع التعليل،. 
  C2.استنتج التركيز المولي  .2
  .لمتفاعل المحد علما أن التفاعل تاماھل المزيج الابتدائي ستوكيومتري ؟ استنتج  .3
  . xmaxالتقدم الأعظمي  استنتج .4
  .قيمته بيانيا و أحسب ½tعرف زمن نصف التفاعل  .5
 .ضع جدولا لتقدم التفاعل .6
 .أوجد التراكيز المولية للأفراد الكيميائية المتفاعلة عند زمن نصف التفاعل .7
ܵأحسب سرعة التفاعل ثم استنتج سرعة تشكل النوع الكيميائي  .8 ସܱ

ଶି عند زمن نصف التفاعل.  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

       اقلب الصفحة  2/  1الصفحة   فكر ثم أجب

  - 1 –الشكل 
n ( mol ) 

t ( min ) 

 - 1 –المنحنى 

 0,025 - 2 –المنحنى 

2.5 



N

Z
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I.    مخطط   -  2 –يبين الشكل(N,Z)  لبعض التحولات  النووية.  
  . U  ،Th  ،Po  ،X: مثل رمزيا أنوية العناصر  .1
  . Xحدد ھوية النواة  .2
 ؟) 3(، ) 2(، ) 1: (ماھو النمط الاشعاعي للتحولات  .3

  
II.   ليكنN0  عدد الأنوية المشعة الموجودة في عينة نظير

X   المبين على الشكل عند اللحظةt=0  حيث ،N(t) 
عدد الأنوية المشعة غير المتفككة الموجودة فيھا عند 

  . tاللحظة 
  .النظير ، النواة المثارةعرف العنصر  .1
  .مشعة  Yو نواة إبن αتصدر إشعاعات  Xنواة العنصر  .2

  . Yأكتب معادلة التفكك و تعرف على النواة  −
  
 

/ܰ يُعطَى المنحنى البياني  .3 ଴ܰ ൌ ݂ሺݐሻ 3 - المبين في الشكل  -    
  . ½tعرف زمن نصف العمر   .أ 
  .اعتمادا على البيان Xللنواة   ½tعين قيمة   .ب 
  .Xللنواة  λثم أحسب قيمة  λبثابت النشاط الاشعاعي   ½tأكتب العبارة الحرفية التي تربط   .4
  .  Xمن عدد الأنوية الابتدائية للعنصر  %99ما ھو الزمن اللازم لتفكك  .5

  
  

  
  

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  
  حظ سعيد. انتهى   2/  2الصفحة   فكر ثم أجب

  

5×104 

0,2 

t(ans) 

  - 3 –الشكل 

   - 2 –الشكل 


